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二要素認証の認証コードを送信するメールアドレスを変更したい

Bplatsの二要素認証オプションの「メール認証」では、ログイン時に認証コードを送信する宛先として任意のメールアドレスを指定します。
そのため、メールアドレスの変更等により認証コードが古いメールアドレス宛に送信され、認証コードの確認が不可となるケースが発生することが考えられます。

当資料では、二要素認証のメール設定をリセットして再度認証設定をする方法をご紹介いたします。

①管理画面で、対象のお客様（販売先）の二要素認証設定を「利用しない」で更新→「利用する」で再度更新する ※二要素認証設定画面は下記参照

認証済みのメールアドレスがリセットされます。

二要素認証設定画面は、管理画面＞対象のお客様の販売先登録画面＞ユーザーグループタブ＞ストアアカウントの「編集」ボタン＞「二要素認証設定」ボタンを押下して遷移する画面です。

当画面上で、現在設定済みのメール
アドレスが確認できます。

（参考）二要素認証画面について
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②お客様側で、再度ログインをおこない、改めて二要素認証のメール設定を実施する

▽ストア・マイページへのログイン時
■二要素認証のメール設定について
二要素認証設定は初回の二要素認証時にのみ設定ができます。

ここで設定したメールアドレスは販売先登録情報・マイページ会員情報
で登録しているメールアドレスと連動しません。手順①で事業者側で設
定リセットした後、お客様側で再度ログイン時にメール設定を行うこと
で別のメールアドレスへ変更可能です。

※マイページにログイン後は、「会員情報変更」メニューからお客様自
身でメールアドレスの変更が可能です。（P3参照）

▽管理画面＞二要素認証設定画面

お客様側で二要素認証設定が完了すると、管理画面側でも
新しく設定したメールアドレスを確認できます。

■システム設定＞二要素認証設定＞ストアの二要素認証を「強制する」と設定している場合
販売先の二要素認証設定画面で「利用しない」のラジオボタンが押下不可となるため
一時的にストアの二要素認証を「強制しない」に変更し、①～②の操作を実施してください。

本資料に記載の内容は2025年9月現在の仕様となります。

Ｖ3.13以降は当画面下部に「認証設定初期化」
ボタンが表示されます。

■補足：ご利用中の環境がv3.13以降の場合
管理画面＞二要素認証設定画面の下部に「認証設定初期化」ボタンが表
示されます。こちらのボタンから設定初期化後に手順②のお客様側での
再ログインを実施してください。（手順①は不要です。）

▽システム設定＞二要素認証設定画面 ▽販売先登録画面＞ユーザーグループ ＞
ストアアカウント＞二要素認証設定画面
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（参考）マイページへログイン後、お客様側で二要素認証のメールアドレス設定を変更する方法について

①マイページ＞会員情報＞「二要素認証の設定はこちら」のリンクを押下

赤枠内に現在設定しているメールアドレスが表示されますので、変更後の
アドレスを入力して「送信」ボタンから認証コードを送信してください。

届いたコードを2．の枠に入力して「認証確認」ボタンを押下することで、
メールアドレスの設定変更・再認証が完了します。

②二要素認証設定＞「メール」の「設定」ボタンを押下して再認証を実施する
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